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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 103ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 6 DE 
NOVEMBRO DE 2025.  

  

Presidente  : Pr. Luciano Breno (ad hoc) 

Secretários : Saulo Noronha 1ª e 2ª   

                   Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira) 

  

 

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Anderson Almeida 

(PILA), Balduíno Neto, Antônio Alves Pimentel Filho, Clédson Rodrigues 

(Dinho Papa-Léguas), Frank Alves, Ivonete Ludgério, José Plínio Gomes 

de Souza, Márcio Guedes, Olímpio Oliveira, Rafael Pereira Sousa 

(Rafafá), Rostand Paraíba, Sargento Wellington Cobra, Severino da 

Prestação, Tertuliano Maracajá, Valéria Aragão e Waléria Assunção.  

Deixam de comparecer a presente Sessão os vereadores Alexandre 

Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato), Aninha Cardoso, Carol Gomes 

e Saulo Germano, (CONFORME JUSTIFICATIVAS EM ANEXO). Em 

nome de Deus, aberto os trabalhos o Senhor Presidente convida o 

vereador Frank Alves, para fazer a leitura de Salmos 3:4, que assim diz: 

“Com a minha voz clamei ao Senhor, e ouviu-me desde o seu santo 

monte”. O SENHOR 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: 

PROJETO DE LEI NºS.: - 1170/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

BALDUÍNO NETO, QUE INSTITUI O PROGRAMA DE PROMOÇÃO DA 
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SAÚDE ÚNICA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE/PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 1171/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR BALDUÍNO NETO, QUE CRIA O FUNDO 

MUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL E INFRAESTRUTURA - 

FMSAI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; - 

1172/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR BALDUÍNO NETO, QUE 

DISPÕE SOBRE A INTEGRAÇÃO DO SISTEMA DE MONITORAMENTO 

DE SEGURANÇA DE CONDOMÍNIOS E A CENTRAL DE 

MONITORAMENTO ELETRÔNICA MUNICIPAL, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; - 1173/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR BALDUÍNO NETO, QUE INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL 

DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O USO SAUDÁVEL DA TECNOLOGIA 

DIGITAL E PREVENÇÃO AO BURNOUT INFANTIL, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 1174/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

BALDUÍNO NETO, QUE INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE 

ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DA PESSOA IDOSA, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 1175/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

BALDUÍNO NETO, QUE AUTORIZA A CRIAÇÃO DA GUARDA CIVIL 

MUNICIPAL DE PROTEÇÃO À MULHER, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE CAMPINA GRANDE/PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 

1176/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA JOSILENE MARIA DE 

OLIVEIRA (JÔ OLIVEIRA), QUE DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DE O PODER EXECUTIVO DISPONIBILIZAR 

MENSALMENTE SERVIDOR(A) DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

FINANÇAS COM EXPERTISE EM ORÇAMENTO PÚBLICO, PARA 

PRESTAR ESCLARECIMENTOS TÉCNICOS À CÂMARA MUNICIPAL 

DE CAMPINA GRANDE ACERCA DO ORÇAMENTO PÚBLICO, 

CRÉDITOS SUPLEMENTARES E DEMAIS MATÉRIAS CORRELATAS, 
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E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 1177/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ PLÍNIO GOMES, QUE DISPÕE SOBRE A 

PROIBIÇÃO DA EXPOSIÇÃO DE CRIANÇAS EM VIAS PÚBLICAS, 

SEMÁFOROS, FEIRAS E ESPAÇOS PÚBLICOS, EM SITUAÇÃO DE 

ABANDONO, COMERCIALIZANDO OU PEDINDO DINHEIRO NO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 

1178/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PLÍNIO GOMES, QUE 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE AO SENHOR 

RODOLFO EMANUEL RODRIGUES CABRAL. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº: - 134/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO 

GUEDES, QUE CRIA E REGULAMENTA A CONCESSÃO DA MEDALHA 

DO "MÉRITO EMPRESARIAL JOSÉ CARLOS DA SILVA JÚNIOR" NO 

ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA 

GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PASSA-SE AO PEQUENO 

EXPEDIENTE: Pela ordem de inscrições, ocupa a tribuna o vereador 

Rostand Paraíba, informando agenda com o Vice-Governador com o 

Natal Premiado da CDL. Sendo muito importante para o comércio de 

Campina Grande, trazendo incentivo nas mídias e premiações com a 

Participação de Lucas Ribeiro. Incentivando e fazendo alavancar o 

comércio local, gerando movimentação. Em seguida, ocupa a tribuna o 

vereador Frank Alves, versando sobre segurança, pediu ao Governo do 

Estado e a Polícia Militar da Paraíba, rondas noturnas na Zona Leste no 

bairro do Santo Antônio e em toda a cidade. Pois o bairro vive clima de 

terror e que sua residência quase chegou a ser alvo de marginais. PASSA-

SE AO GRANDE EXPEDIENTE: O qual não houve inscrições. (TODOS 

OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE: 

(WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE A ORDEM DO DIA: Não 

havendo matérias em pauta, o Excelentíssimo Senhor Presidente abre as 
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EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não tendo nenhuma inscrição, encerra a 

presente Sessão, convidando para a próxima em local e horas 

Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina 

Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 6 de novembro de 2025.   

  

 

 

  

 

           Presidente                                                         Secretário  
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